
平成２６年第３回教育委員会会議の概要 

（第３回定例会） 

 

日 程  平成２６年 ３月 ７日 

１８時００分から    

場 所  はつかいち文化ホール  

さくらぴあ 会議室   

    

議議議議    事事事事    

報告第 ２ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （平成２６年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することに

ついて） 

       教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ３ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （平成２５年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出するこ

とについて） 

       教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議があっ

たため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ４ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （市議会の議決を求めることについて（廿日市市いじめ問題対策連絡協議

会条例）） 

       いじめの防止等に関係する機関及び団体の連携を図ることを目的として、

廿日市市いじめ問題対策連絡協議会を設置するため、廿日市市いじめ問題対

策連絡協議会条例につき、市議会の議決を求める必要が生じたが、会議を招

集する時間的余裕がないことが明らかであると認め、専決処分したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第 ５ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （市議会の議決を求めることについて（廿日市市いじめ防止対策委員会条

例）） 

       本市におけるいじめの防止等のための対策を実効的に行うようにすること

を目的として、廿日市市いじめ防止対策委員会を設置するため、廿日市市い

じめ防止対策委員会条例につき、市議会の議決を求める必要が生じたが、会

議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め、専決処分したか



ら、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま

した。 

報告第 ６ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （教職員人事について）（秘密会） 

報告第 ７ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

       （市議会の議決を求めることについて（廿日市市社会教育委員条例の一部

を改正する条例）） 

       地域の自主性及び自立性を高めるための改革の推進を図るための関係法律

の整備に関する法律において社会教育法の一部が改正されたことに伴い、社

会教育委員の委嘱の基準を新たに定めるため、廿日市市社会教育委員条例の

一部を改正する条例につき、市議会の議決を求める必要が生じたが、会議を

招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め、専決処分したから、

今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ５ 号 はつかいち文化ホール管理規則の一部を改正する規則 

       利用料金の前払の原則に基づき、安易な施設予約を抑制し、施設の効率的

な利用を促進する目的で、利用料金の還付に係る規定を改正しようとするも

ので、全会一致で承認されました。 

議案第 ６ 号 はつかいち美術ギャラリー管理規則の一部を改正する規則 

       世代間の負担の公平化や受益者負担の適正化を図るなどの目的で、はつか

いち美術ギャラリーの観覧料の減免に係る規定を改定するとともに、利用料

金の前払の原則に基づき、安易な施設予約を抑制し、施設の効率的な利用を

促進する目的で、利用料金の還付に係る規定などを改正しようとするもので、

全会一致で承認されました。 

議案第 ７ 号 廿日市市歴史民俗資料館管理運営規則の一部を改正する規則 

       吉和歴史民俗資料館及び宮島歴史民俗資料館の開館時間を職員の勤務時間

に応じた開館時間とするため、吉和歴史民俗資料館及び宮島歴史民俗資料館

の開館時間を変更するなどの改正を行おうとするもので、全会一致で承認さ

れました。 

議案第 ８ 号 廿日市市さいき文化ホール管理規則の一部を改正する規則 

       使用料の前払の原則に基づき、安易な施設予約を抑制し、施設の効率的な

使用を促進する目的で、使用料の還付に係る規定を改正しようとするもので、

全会一致で承認されました。 

議案第 ９ 号 宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について 

       宮島歴史民俗資料館協議会委員の任期が、平成２６年３月３１日をもって

満了するので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認され

ました。 

 

その他その他その他その他    



  ・ 大野中学校区小中一貫教育推進校シンボルマークについて 

    大野中学校区小中一貫教育推進校シンボルマークの完成作品について、報告があ

りました。 

  ・ 統合準備委員会の状況について 

    統合準備委員会の状況について、報告がありました。 

  ・ 障がいのある児童生徒の就学について 

    障がいのある児童生徒の就学について、報告がありました。 

  ・ 平成２６年度の通級指導教室において指導を受ける児童数について 

    平成２６年度の通級指導教室において指導を受ける児童数について、報告があり

ました。 

  ・ 平成２６年度入学式について 

    平成２６年度入学式の日程について、説明がありました。 

  ・ 中央市民センターの建て替えの進捗状況について 

    中央市民センターの建て替えの進捗状況について、報告がありました。 

 


